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L’os coxal

a) deux faces supérieures et inferieure

b) Sa face latérale est centrée par I'acétabulum

¢) Le limbus forme la partie périphérique de la fosse lllaque Interne

d) La fovéa capltls de I'os coxal n’est pas recouverte de cartilage

Concernant les os de la jambe :

a) Lafibula est placée en dedans du tibia

b) Laface médiale de la diaphyse du tibla est sous cutanée

¢) Lebord médial de la diaphyse du tibla est nommé bord Interosseux

d) Uarticulation femoro- tibiale est une synoviale plane

La fibula:

a) Son éplphyse distale est appelée malléole latérale

b) Lafibula est en dedans du tibia

¢) C’estun os qul n'est pas important pour ia stabilité de la cheville

d) Sadiaphyse comporte trois bords antérleur ; médial et postérieur

Le tibia :

a) Son épiphyse distale porte deux surfaces articulalres une pour la face supérieure du talus et une

autre pour la face médiale du talus

b) Lamalléole latérale est portée par le tibia

¢) Le tibia s'articule avec la fibula en bas par une articulation dite plane
d) Son bord antérieur est appelé ligne dpre

Le pied:

a) Est composé d’os appelés tarse ; métatarses et phalanges

b) Le tarse est organisé en trois rangées de quatre os

¢) Letarse postérieur est composé du talus et cuboide

d) Letarse antérieur comprend le talus et le calcanéus

Concernant le fémur et la patella :

a) LUapexdela patella est craniale

b) - La face ventrale de la patella est articulaire

¢) Laface ventrale de I3 patella est une zone d’Iinsertion tendineuse
d} Lapartieinférieure de la face dorsale de la patella qui porte les surfaces articulaires fémorales
Le fémur
a) Estun oslongsitué au niveau de la jambe "

b) Sadiaphyse comporte trois bords médial ; latéral et ventral

c) Uéplphyse proximale porte grand et petit trochanter

d) Legrand trochanter est petit par rapport au petit trochanter

Le tibia :

a) Son bord latéral donne Insertion a la membrane interosseuse

b) L'épiphyse distale porte la tubérosité tibiale sur sa face ventrale
c) Larticulation tibio-fibulaire proximale est une trochléenne >

d) Laface supérieure de I'épiphyse proximale du tibia porte deux tubercules intercondylaires
supérieur et inferieur

L’os coxal :

a) Son bord supérieur est sous cutané appelé créte illaque

b) Labranche inférieure du pubis porte le nom de tubérosité ischlatique
¢} Uéminence ilio- publenne se trouve sur son bord dorsal

d) Its'articule avec le tibla formant Iarticulation coxo- tibiale

10) Le membre inférleur:

a) Uarticulation coxo- fémorale est sphéroide
b) LUarticulation femoro-tiblale est trochléenne
<) Uarticulation Talo-crurale est condylienne



Qcs

d) Le membre pelvien est peu stable

11) Lefémur:
“a) Latéte portée par le col du fémur comporte en son centre la fovéa capitis

b) L'épiphyse distale porte la trochlée fémorale sur la face dorsale
¢) Le bord dorsal est divisé en bas par trois Iévres de la ligne aprec
d) Les deux ldvres de la ligne dpre délimitent en bas la surface glénoide:
12) Concernant la hanche :
a) Le moyen fessier s'insére sur le grand trochanter et I'os coxal
b) Leligament rond de la téte fémorale s’insére sur la tubérosité iliaque
c) Leligament antérieur ilio-fémoral se termine sur la fovéa capitis
d) Leligament pubo-femoral a son origine sur I'épine du pubis
13) Concernant le muscle ilio-psoas :
a) Il s'insere sur le grand trochanter
‘b) Il se trouve en avant de I'os coxal
c) 1l est extenseur de la hanche
d) Le muscle iliaque se trouve sur la face latérale de I'os coxal
14) Concernant l'articulation du genou :
a) L'articulation Talo-crurale est une trochoide
b) Le Ligament croisé antérieur se termine sur I'épicondyle médial
c) Les épines tibiales permettent la séparation l'aire Intercondylaire en deux aires intercondylaires
antérieure et inférieure
d) Leligament croisé antérieur nait de Iaire intercondylaire antérieure
15) L’articulation coxo-fémorale ;
a) Estune articulation plane
b) Est une articulation a trois degrés de liberté et sphéroide
c) Elle estinstable et fragile
d) C’est articulation de type trochoide
16) Concernant le membre pelvien :
a) L'os coxal est formé par le pubis ; I'ischion et la fovéa capitis
@} L’acétabulum regarde en bas ; en dehors et en avant
c) Latubérosité iliaque sert a I'insertion du muscle iliaque
d) L'acétabulum regarde en haut et en dedans

17) Le muscle obturateur interne :
Nait Sur la face interne du cadre osseux du trou obturateur et la membrane obturatrice interne

b) Nait sur la face externe du cadre osseux du trou obturateur et la membrane externe
c¢) Clest u'l'\;'rotateur médial de la cuisse
d) Innervé par le nerf jumeau supérieur et obturateur externe
18) Le muscle pyriforme :
a) Nait de la S5eme vertébre sacrée
b) Naitdes2; 3 ; 4eme vertébre sacrées
c) Innervé par le nerf glutéal supérieur
d) Estun fléchisseur de la hanche
19) Le muscle petit glutéal :
a) Se termine sur le bord antgrieur du grand trochanter
b) Se termine sur le petit trochanter
c) Adducteur de la cuisse
d) Innervé par le nerf glutéal inferieur
20) Le tenseur du fascia lata:
a) Extenseur de la jambe
b) Fléchisseur de la jJambe
¢) Adducteur et rotateur latéral de la cuisse
d) Innerve par le nerf gluteal inferieur



